

领先三节遭逆转 晋江文旅男篮客场惜败山西汾酒队

本报讯(记者 林小杰)昨晚,福建晋江文旅男篮迎来“四连客”的第二场比赛。面对实力强劲的山西汾酒队,福建晋江文旅男篮敢打敢拼,前三节保持领先,直到最后几分钟,对手连续投进多个三分球逆转比赛。最终,福建晋江文旅男篮以117:122惜败对手。

比赛开场后,福建晋江文旅男篮的邹阳和曾凌铨分别投进一记三分球。随后,邹阳表现亮眼,开场仅5分钟就得分“上双”。他先造成对手犯规,命中2次罚球。接着又连进两记远投,带领球队以15:8领先。尽管山西汾酒队很快找到手感,奋起直追,但在首节结束时,福建晋江文旅男篮依旧保持3分的领先。

第二节,福建晋江文旅男篮一上场就在黎伊扬的串联下,打出一波10:0的进攻高潮。在山西汾酒队得分的时候,福建晋江文旅男篮总能用相同的方式给予回应。每球必争的态度,让福建晋江文旅男篮始终保持着领先。上半场结束,他们以62:52领先对手。

下半场,山西汾酒队率先发难,他们不断往内线造杀伤,导致福建晋江文旅男篮早早陷入犯规困境。面对火力凶猛的山西汾酒队,福建晋江文旅男篮却和上半场判若两队,不仅进攻不果,防守端更是被对手打穿。第三节仅过半,福建晋江文旅男篮的领先优势便已不复存在,甚至还被对手反超比分。

对此,福建晋江文旅男篮主教练凯撒很快进行了人员调整,由一内一外两名外援组合,换成路易斯·金和约瑟夫·杨组成的“双小外”组合。两名极具攻击力的外援解决了球队的进攻问题,他们很快打出一波8:0的攻击波,再度将比赛带回同一起跑线。第三节,福建晋江文旅男篮扛住了压力,带着3分的领先优势进入末节。

关键的第四节,福建晋江文旅男篮依旧保持着微弱的领先。在比赛还剩最后3分钟,山西汾酒队通过篮板球拼抢,加上外线三分手感恢复,将比分反超8分。在这关键时刻,约瑟夫·杨再次挺身而出,他连突带投独得5分,帮助球队将差距缩小至3分,将比赛悬念延续到最后。最后1分钟,福建晋江文旅男篮错失关键篮板,最终以117:122客场憾负山西汾酒队。

此役,福建晋江文旅男篮4人得分“上双”,其中约瑟夫·杨得到32分7个篮板6次助攻,邹阳得到23分9个篮板3个抢断1次盖帽,路易斯·金得到19分5个篮板,曾凌铨得到14分2个篮板2次助攻。



福建晋江文旅男篮球员约瑟夫·杨(左)在比赛中。

AC米兰第八次 赢得意大利超级杯



新华社利雅得1月6日电 在6日进行的意大利超级杯决赛中,AC米兰队在两球落后的情况下,3:2逆转国际米兰队,第八次赢得该项赛事的桂冠,新帅孔塞桑在他上任后的第二场比赛就为球队带来了冠军。

这是该项赛事连续第三年在沙特举行,比赛共有四支球队参加。AC米兰在不久前刚刚宣布由孔塞桑接替丰塞卡执教,前者在意大利超级杯半决赛中上演首秀,率领球队2:1逆转战胜尤文图斯。另一场半决赛,国际米兰凭借弗耶里斯的两粒进球2:0淘汰亚特兰大。

本场决赛,两队在半场互有攻守,国际米兰在补时阶段由劳塔罗在禁区内低射打破僵局。易边再战不久,塔雷米接后场传球破门,将比分扩大为2:0。两球落后的AC米兰在第52分钟吹响反攻号角,特奥先是利用任意球扳回一城,随后他又在第80分钟助攻普利西奇将比分扳平。第93分钟,莱奥在禁区右侧横传亚伯拉罕,后者轻松推射得手,两名替补登场的球员在最后一刻完成绝杀。

这是AC米兰在2016年之后再次赢得意大利超级杯,他们的夺冠次数也追平了国际米兰,在该项赛事的历史中仅次于九次夺冠的尤文图斯。

首节就大比分落后 福建晋江众腾女篮不敌上海女篮



福建晋江众腾女篮球员陈可蕊(右)在比赛中。

本报讯(记者 张茂霖)昨日,2024—2025赛季WCBA常规赛第20轮比赛进行,福建晋江众腾女篮挑战上海浦发银行女篮。此役,福建晋江众腾女篮从比赛一开始就大比分落后,比赛早早失去悬念,最终以63:104落败。

本场比赛,方敏、王洋、陈思奇、李清云、班克斯首发。

比赛一开始,上海浦发银行女篮频频在内线得手,打出一波9:1的开局。福建晋江众腾女篮在经过暂停调整后,依旧没能找到状态,仅通过罚球得了几分,分差继续被拉大。首节结束,福建晋江众腾女篮以9:31落后。

第二节,上海浦发银行女篮开局就命中一记三分球,接着,她们又连续打成快攻反击,分差一下被拉开到30分。半场结束,福建晋江众腾女篮以28:61落后。

第三节,福建晋江众腾女篮找回了一点感觉,与对手战成20:17,稍微追回一点分数,但也是杯水车薪,比赛早早“盖棺定论”。最终,福建晋江众腾女篮以63:104落败。

此役,福建晋江众腾女篮仅方敏1人得分“上双”,她得到了22分。

都灵大冬会中国大学生 体育代表团成立

新华社北京1月7日电 7日,第32届世界大学生冬季运动会(以下简称“都灵大冬会”)中国大学生体育代表团在北京成立,代表团将派出48名运动员赴意大利都灵参赛。

当日的代表团成立大会在中国学生体育联合会举行。教育部学生体育协会联合秘书处秘书长、中国代表团团长刘立新作动员讲话,代表团运动员、教练员及相关人员以线上线下相结合的方式参会。

刘立新表示,希望代表团运动员在本届大冬会的赛场上展现中国青年一代自信乐观、热情友好的阳光气质,彰显新时代青年良好形象、促进中外人文交流,与全世界青年增进了解、收获友谊、共同成长。

教育部学生体育协会联合秘书处副秘书长、中国代表团副团长滕连帅介绍,中国代表团由84人组成,来自全国8个省区市13所高校的48名运动员将参加高山滑雪、越野滑雪、单板滑雪、滑雪登山、冰壶、短道速滑6个大项27个小项的角逐。运动员的平均年龄22岁,其中45人是首次代表国家参加世界综合性运动会。

为充分做好都灵大冬会组队工作,中国学生体育联合会对各项目在全国高校的开展情况、高水平运动员分布情况进行了调查摸底,组织了2024年全国大学生越野滑雪锦标赛暨第32届世界大学生冬季运动会越野滑雪项目选拔赛、第4届全国大学生冰壶锦标赛暨第32届世界大学生冬季运动会冰壶项目选拔赛等多项赛事。在赛前约20天,各项目运动队已在北京、吉林等地展开集训。

会上,国家体育总局科教司副司长、中国代表团副团长张涛围绕反兴奋剂工作提出了相关要求。都灵大冬会将于2025年1月13日至23日举行。届时,预计将有55个国家和地区的2600余名大学生运动员、随队官员参加11个大项的比赛。

晋江市乒乓球协会举行“庆元旦”会员团体赛 210名选手“乒”出精彩

本报讯(记者 李诗怡)近日,晋江市乒乓球协会“庆元旦”会员团体赛在晋江市全民健身中心球馆举行。经过精彩比拼,赖水景、姚振峰、郑忠晋获得甲组冠军,谢荣荣、叶瑞健、张石岩获得乙组冠军。

举办本次比赛旨在庆祝新年,丰富广大球迷的文体生活。比赛以团体赛的形式进行,每支队伍由3名选手组成,采用新奥运赛制,按选手水平分成甲、乙两组,各组录取前八名。

比赛受到协会会员的热烈欢迎和踊跃参与,共计210人报名。其中,参赛选手年龄最大的有76岁,最小的仅有10岁。值得一提的是,有一队三名选手的年龄加起来超200岁。

比赛现场,选手们纷纷拿出最佳状态,展现出出色的技战术水平和蓬勃的精神面貌,为观众带来了一场精彩绝伦的比赛。

经过两天的激烈角逐,最后优胜者脱颖而出,获得奖励。甲组比赛中,赖水景、姚振峰、郑忠晋默契配合,凭借出色表现斩获冠军。徐剑宁、陈清泉、徐培植获得亚军,陈孙平、吕伟福、赖清锦获得季军,吴天的、杨世界、蒋明洋获得殿军。乙组比赛中,谢荣荣、叶瑞健、张石岩携手夺得冠军,谢庆奎、陈志云、张念奇获得亚军,杨煜启、代淑婷、朱兴浩获得季军,蔡淑美、苏传治、李勇获得殿军。



王文理 摄

亚冬会开闭幕式 主创团队公布

新华社哈尔滨1月7日电 7日,哈尔滨2025年第九届亚洲冬季运动会倒计时30天新闻发布会举行,开闭幕式主创团队阵容首度亮相。

本届亚冬会8日将迎来开幕倒计时30天。亚冬会主新闻中心指挥长杜文曦介绍,亚冬会开闭幕式主会场选定在哈尔滨国际会展体育中心,开幕式将于2月7日举行,闭幕式将于2月14日举行。目前,开闭幕式仪式演出的排练工作正在有序进行中。

杜文曦介绍,本届亚冬会开闭幕式主创人员是来自先锋文化,由总导演孙晓岚率领的团队。他们曾先后承担北京奥运会、残奥会开闭幕式,北京冬奥会、冬残奥会开闭幕式,杭州亚运会、亚残运会开闭幕式等国际综合性运动会开闭幕式的创意制作。

此次开闭幕式还邀请了包括总制作人吴艳、总撰稿人冷澎等在内的多位艺术家,团队通过近一年的深度采风、精心调研、潜心创作与反复打磨,正将对冰雪之梦的无限憧憬一步步转化为现实。为确保每一项流程的排练任务都能精准落实到位,每一个演出细节都能完美呈现,从2024年11月开始,开幕式外场排练工作就已经全面启动,主会场和分会场排练工作正在同步进行。

杜文曦介绍,“冰雪同梦,亚洲同心”既是哈尔滨亚冬会的主题口号,也是亚冬会开幕式仪式演出的创意主题。以冰雪运动为舞台,开幕式将呈现亚洲健儿敢于有梦、勇于追梦的体育精神与拼搏力量;彰显新时代中国力量、中国精神、中国形象,让中华民族精神和时代精神交相辉映,更以“亚洲一家”的情感友谊,传达构建亚洲命运共同体、人类命运共同体的美好愿景。

海沧网协杯青少年系列赛年终总决赛举行 晋江小将丁祖燿勇夺U12男单冠军



本报讯(记者 李诗怡)近日,2024年海沧网协杯青少年系列赛CTJ—C400年终总决赛在厦门举行,晋江网球小将丁祖燿凭借出色表现,勇夺U12男子单打冠军。

小组赛,丁祖燿以两战全胜的战绩晋级淘汰赛。在通往决赛的过程中,丁祖燿火力全开,分别以6:0、6:2战胜对手。在争夺冠军的比赛中,丁祖燿没有给主场作

战的厦门选手吴迪机会,以6:0零封对手,强势拿下冠军。晋江市少体校网球教练王俊瑞告诉记者,丁祖燿出生于2012年,目前就读于晋江市第五实验小学。2021年7月1日,丁祖燿报名参加晋江市全民健身中心暑假训练营。首次接触网球的他在训练营中表现突出,于同年9月被招入晋江市少体校网球队,开始接受专

业训练。“丁祖燿个子比较高,而且是左手持拍,运动能力强,训练也比较刻苦。”2022年3月,丁祖燿被输送到泉州市体工队,并在去年泉州市运会网球赛中一举斩获双打冠军和单打亚军两项殊荣。2024年以来,丁祖燿亮相各大赛场,佳绩频传:4月获得厦门市海峡两岸青少年网球公开赛亚军,5月获得福

建省青少年网球排名赛福州站男子丙组单打亚军,7月获得全国网球积分排名赛分站赛(CTJ—B500)U12男子单打亚军,8月获得弘金地青少年网球巡回赛(武汉站)U12男子单打冠军。此外,在11月举行的2024年“星宸杯”青少年网球积分排名赛总决赛(CTJ—B600)U12男子单打比赛中,丁祖燿荣获亚军。